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1k5] Maria lancia una moneta e, se esce «testa», I'indomani si fara interrogare in Italiano, altrimenti si fara interroga-
re in Matematica. Maria stima che la probabilita di prendere piti di 7 nell’interrogazione e % in Italiano e L in Mate-
matica.

a. Qual e la probabilita che I'indomani Maria si faccia interrogare in Italiano e prenda pit di 72

b. Qual ¢ la probabilita che 'indomani Maria si faccia interrogare in Matematica e prenda pitt di 7¢  |a. -L; b
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I1 5% delle lampadine prodotte in una fabbrica sono difettose. La probabilita che una lampadina difettosa venga
scartata ¢ del 90%. Scelta a caso una lampadina, qual ¢ la probabilita che sia difettosa e non scartata? [0,5%]
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174 Per una persona bloccata sotto una valanga la pro-
babilita di sopravvivere dopo un'ora ¢ del 15%. Una squa-
dra di soccorso raggiunge il luogo dove due escursionisti
sono coperti da una valanga caduta un'ora prima. Suppo-
nendo che la sopravvivenza di ciascun escursionista sia
indipendente dalla sopravvivenza dell’altro, qual ¢ la pro-
babilita di trovare in vita:

a. entrambi gli escursionisti;

b. almeno uno degli escursionisti.
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